

淄博陶瓷 当代国瓷

# 国瓷进我家 媒体在行动

## 媒体携手助推民族品牌 华光、硅元国瓷皇冠上的明珠

陶瓷，英文名china，是世界认知中国的名片，是华夏文明的象征。

淄博陶瓷历史悠久，博大精深。8000年土与火的淬炼，古彩重华。它是近现代工业发展的见证，至今仍保留着德国人建造的车间、日本人改造的窗户和建国后第一个瓷厂，现已发展成为山东省第一批入选的陶瓷小镇。建国以后，一批批大师工匠，创新精进，全部在淄博诞生的滑石瓷、鲁玉瓷、高石英瓷、鲁光瓷、合成骨瓷“五朵金花”，在国内陶瓷界引起轰动，奠定了“淄博陶瓷当代国瓷”的至尊荣耀。

淄博陶瓷，洋洋大观。淄博陶瓷历史代表了中国陶瓷的发展历史，而华光、硅元就是中国陶瓷的代表。

硅元“中华龙”系列瓷器连续17年成为国宴用瓷，华光“国彩天姿”系列瓷器则成为APEC峰会首脑用瓷……华光、硅元，双星闪烁。

淄博陶瓷是山东的优质品牌，是代表山东乃至中国走向世界的民族品牌。培育具有市场美誉度的知名陶瓷品牌，是弘扬山东传统文化，提升山东传统产业竞争力的重中之重。在市场挤压与环保倒逼的叠加困境中，华光国瓷与硅元瓷器破壁转型，浴火重生，活力焕发，后劲强劲，成为淄博陶瓷品牌的优秀代表，无愧“当代国瓷”的扛鼎之任。

“白釉青花一火成，花从釉里透分明。”精美的陶瓷艺术是淄博这座城市的荣光，需要我们呵护，更值得我们尊重。我们媒体将紧跟、落实省政府的工作报告，以实在的“国瓷进我家 媒体在行动”公益活动深入实施品牌战略。

“国瓷进我家 媒体在行动”公益活动启动仪式将于2月11日上午在淄博万象汇购物广场举行。

相约全城，共襄盛举。

### 我推荐

华光国瓷、硅元瓷器是经过历史积淀、市场洗礼和环保倒逼脱颖而出的具有代表意义的中国陶瓷品牌，这两大品牌具有丰富的文化内涵和市场价值，是淄博这座工业城市工匠精神的集中体现，也是淄博实施品牌战略推动转型发展的生动案例。为此，隆重推荐华光国瓷和硅元瓷器两大优质品牌，希望各界加大品牌宣传力度，提升品牌市场影响力，让淄博陶瓷重回世界舞台的中央。

中国陶瓷工业协会  
中共淄博市委宣传部

### 我倡议

华光、硅元以传承和发展淄博陶瓷文化为己任，坚持绿色环保的发展理念，适应经济发展新常态，通过不断的研发创新，把产品向产业链的顶端推进，淄博陶瓷正再次登上全国乃至世界的巅峰。这源自以华光和硅元为代表的新一代陶瓷人的艰辛付出，源自这座城市勇于担当、改革创新的精神特质，源自淄博市委、市政府为传统产业转型升级作出的不懈努力、16届淄博会的坚持与成就。目前，这两大品牌已代表了山东乃至中国的行业水平，在此倡议：媒体再次携手，大力推介华光、硅元两大陶瓷品牌，也请社会各界积极响应与支持，共同将两个品牌推向全国、推向世界。

人民网 新华网 凤凰网 新浪网  
大众网 淄博全媒体

### 我承诺

多年来，华光、硅元始终坚持传承、创新的发展理念，经过市场的大浪淘沙与环保倒逼的考验，我们一直注重产品品质，目前已经达到了中国乃至世界的一流水平，同时我们始终坚持以“弘扬中华陶瓷文化 开创现代陶瓷未来”为使命，做民族的品牌，特此恳请社会各界支持我们，并欢迎社会各界对我们进行监督。

我们承诺：保证质量，所有产品严格按照国家用瓷的标准进行生产制造，所有产品符合绿色、健康理念，采用无铅、抗菌瓷种。坚持创新，提升工业设计水平，通过不断创新推出富有主题文化内涵和鲜明个性印记的专项产品。坚持安全、健康生产高品质瓷种，为客户的健康保驾护航。服务到位，提供令客户满意的服务，做让消费者放心的品牌。

淄博华光陶瓷科技文化有限公司董事长 苏同强  
山东硅元新型材料股份有限公司董事长 殷书建



苏同强



殷书建

### 高端定制 从“瓷”开始

家宴定制·结婚定制·生日定制……



可定制签名、印章、祝福语、标志、图案、个性设计等等

## 【华光国瓷、硅元国瓷】开启陶瓷定制新时代

## 三套高端定制餐具 优惠答谢消费者



家宴定制瓷——华光《国彩天姿》 APEC首脑用瓷

家宴定制用瓷的首选。2014年APEC峰会上，华光《国彩天姿》系列瓷器被用作首脑用瓷。此款产品以天然矿物无铅骨质瓷为体，环保无毒，以经典“斗彩”装饰手法完美展现了“国彩天姿”的画面内涵。纹饰中有寓意“富贵吉祥”的牡丹花、“百年好合”的百合花、“清雅高贵”的玉兰花、“吉祥安康”的西番莲及灿烂绽放的大丽花。定制热线：0533—3588588



婚宴定制瓷——华光《富贵牡丹》

婚宴定制用瓷的首选。此款画面以富贵牡丹为设计元素，探寻牡丹雅韵，弘扬国粹文化。盛开的牡丹色彩华贵，彰显国色天香的雍容大气。设计者独具匠心，赋予湖蓝、淡粉及浅黄等多元底色，将自然与艺术之美和谐相融，传递着牡丹统领群芳、富贵吉祥的美好愿景。曾成为明星的婚礼定制用瓷。定制热线：0533—3588588



家宴、生日定制瓷——硅元《中华龙》

“中华龙”国宴用瓷采用天然优质石英为主要原料，所制瓷器强度高，热稳定性好，釉面光滑，获国家发明奖，先后被选入钓鱼台国宾馆等，被誉为当代国瓷，连续17年被选作国宴用瓷。其造型古朴大方，耳把、盖顶为栩栩如生的圆雕龙，装饰工艺采用国际上先进的高温快烧釉中彩技法，健康品质，彩饰手工绘制，高雅华贵。定制热线：0533—3595709

齐国故都 聊斋故里 陶琉名城 世界足球起源地 淄博欢迎您



华光国瓷  
销售热线：0533—3588588  
扫码关注天猫旗舰店  
水火山网旗舰店



硅元瓷器  
销售热线：0533—3595709  
扫码关注天猫旗舰店  
水火山网旗舰店